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Město Pohořelice

mestopohorelice

Vážení spoluobčané,
konečně si můžeme dopřát čerstvé jarní 

dny, které se vlévají do našich zahrad, nádvoří 
a  domácností. Příjemné teploty, mírný vá-
nek a sluneční svit nám vhánějí teplo do žil 
a úsměvy do tváří – a člověk si v tu chvíli uvě-
domí, jak je na světě krásně.

Na střední škole, kde jsem v mládí stu-
doval, jsem měl oblíbenou paní učitelku 
Netouškovou. Dávala nám různé otázky 
k zamyšlení – např.: Jaký je smysl života…? 
Jako studenti jsme se urputně snažili na to 
přijít. Až postupem času jsem si uvědomil, že 
jí nešlo o to, abychom si na otázku společně 
odpověděli, ale abychom byli vnímaví a chtiví 

opravdu žít! S příchodem jara si na ni vždy 
vzpomenu.

Na několika schůzích rady města jsme 
se s radními přeli o to, koho vybrat na osob-
nost města za rok 2025. Vybírali jsme z de-
sítky občanů, kteří svou činností a prací obo-
hacují a proměňují naše město k lepšímu. Již 
v  minulých ročnících jsme si stanovili limit 
pěti oceněných. Poslední únorový pátek jsme 
společně v našem kině předávali Ceny města 
Pohořelice. Kulturní program připravili žáci 
Základní umělecké školy Pohořelice a operní 
pěvkyně paní Andrea Tögel Kalivodová.

Mezi oceněnými byli – Miroslav Šár, Hana 
Plíva Celnarová, Jindřich Benkovič, František 
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INVESTIČNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Hlavsa a Miloš Horák. A  právě jejich práce, 
úsilí, nasazení – ať už to nazveme jakkoli – 
jsou inspirací a  svým způsobem i  uměním 
žít. Zamýšlel jsem se nad tím, co mají jejich 
činnosti společného. Ačkoliv jsou obsahově 
naprosto odlišné, jeden společný znak jsem 
našel – lásku. Lásku ke sportu, k umění, k zá-
jmové činnosti i k městu, ve kterém žijí.

První prezident T.G.Masaryk mj. řekl: 
„Láska ukazuje člověku cíl jeho života. Rozum 
ukazuje prostředky, jak jej uskutečnit.“ A v tu 
chvíli jsem si znovu uvědomil, že život je pře-
devším o lásce, rodině a přátelství – a s nimi 
přichází i spokojenost a vnitřní klid.

I já s příchodem jara nacházím větší vnitř-
ní klid, a to mimo jiné díky dokončení inten-
zifi kace a zvýšení kapacity čistírny odpadních 

vod. Stavební práce, které trvaly déle než 
jeden a půl roku, skončily poslední březnový 
den. V současnosti má čistírna kapacitu té-
měř 10 tis. tzv. ekvivalentních obyvatel, s do-
statečnou rezervou pro  současný i  budoucí 
rozvoj města. Podařilo se nám na stavbu zís-
kat dotace ze SFŽP a Jihomoravského kraje, 
výhodný úvěr a využít část prostředků města. 
Velmi si vážím podpory kolegů, kteří se nebáli 
rozhodnout mezi tím, zda budeme mít fi nanč-
ní dluh, nebo si nepůjčíme a budeme mít dluh 
na nedostatečné a zanedbané infrastruktuře.

Blíží se také Velikonoce – svátky nového 
života, naděje a obnovy. Předchází jim Květná 
neděle, která připadá na 29. března. Velký pá-
tek vychází na 3. dubna, následuje Bílá sobota, 
Boží hod velikonoční a 6. dubna Velikonoční 

pondělí, kdy chodíme my muži za děvčaty „vy-
šlehat“ je pomlázkou. Žádná žena by v tento 
den neměla být zapomenuta!

V  dubnu se  také můžeme těšit na  řadu 
zajímavých akcí – například 14. dubna ces-
tovatelskou přednášku o Grónsku v městské 
knihovně, 18. dubna staronové a  velmi ob-
líbené setkání harmonikářů na  sále radnice, 
19. dubna muzikál „Tajemství staré bambitky“ 
v podání ZUŠ Pohořelice v městském kině, 24. 
dubna akci SVČ v městském parku pro děti 
„Z pohádky do pohádky“, 25. dubna tradiční 
výstavu vín s ochutnávkou, nově na Konírně 
KC Pfann, a poslední dubnový den pálení ča-
rodějnic na hřišti U Cihelny.

Přeji vám krásné jarní dny!
Bc. Miroslav Novák, starosta města

1) Spoustu každodenních úkolů ve měs-
tě zajišťují naši pracovníci technických slu-
žeb vlastními silami. Každý den se  starají 
o  to, aby naše město fungovalo tak, jak má 
– od drobných oprav až po větší úpravy ve-
řejného prostoru. Naposledy připravili nájezd 
pro umístění kontejneru na odpad u nové části 
rozšířeného hřbitova. I takové zdánlivé detaily 
mají velký význam – usnadňují práci, zlepšují 
dostupnost služeb a přispívají k pořádku i dů-
stojnému vzhledu města. Děkuji jim za jejich 
práci, která často není na první pohled vidět, 
ale bez ní by každodenní chod našeho města 
nebyl možný.

2) Na začátku března proběhla kolauda-
ce nového zázemí pro naši dopravní výcho-
vu. Díky této investici jsme získali moderní 
venkovní zázemí v prostorách zahrady SVČ 

Pohořelice na  ulici Dlouhá. Nové prostory 
budou sloužit nejen k  výuce dopravní vý-
chovy pro děti a mládež, ale také k pořádá-
ní soutěží v této oblasti. Zároveň nabídnou 
kvalitní zázemí pro venkovní akce, progra-
my i příměstské tábory. Velkým přínosem je, 
že se podařilo vytvořit prostředí, které pod-
poruje praktickou výuku a  pomáhá dětem 
osvojit si důležité dovednosti pro bezpečný 
pohyb v silničním provozu. Celková investi-
ce atakuje 3 miliony korun. Na akci se mám 
podařilo získat dotaci z  Jihomoravského 
kraje ve výši 2,7 milionu. Podpory si velice 
vážíme a děkujeme za ni. 

3) Ve spolupráci se společností Vodovody 
a  kanalizace Břeclav připravujeme demolici 
starého vodojemu na ulici Šumická. Tento ob-
jekt již několik let není napojen na vodovodní 

síť, není tedy využíván a  postupně chátrá. 
V  současné době tak nejen zabírá prostor, 
ale také negativně ovlivňuje celkový vzhled 
této části města – a to i z ptačí perspektivy. 
Jeho odstranění přispěje ke zlepšení vzhledu 
lokality a otevře prostor pro další smysluplné 
využití. 

4) Na  náměstí Svobody přibyl další vý-
dejní box. Nově si tak můžete své objednávky 
a balíky vyzvednout ještě pohodlněji a blíže 
centru dění. Rozšiřování těchto služeb reaguje 
na rostoucí poptávku po rychlém a flexibilním 
doručování. Osobně mě překvapil i  přínos 
pro město. Příjem z umístění se totiž pohybuje 
v řádech desítek tisíc korun ročně. I zdánlivě 
nenápadné prvky tak mohou mít zajímavý 
ekonomický efekt.
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SOCIÁLNÍ OBLAST V NAŠEM MĚSTĚ

5) Po zimní přestávce se rozjely práce 
na  místním hřbitově. V  nově postavené 
márnici již brzy budou moci návštěvní-
ci hřbitova využít veřejnou toaletu, která 
zvýší komfort při  návštěvě tohoto místa. 
V  současné době probíhají práce nejen 
uvnitř objektu, ale i  v  jeho okolí. Vznikne 
zde pěkné místo pro posezení, které nabíd-
ne prostor pro klidné zastavení, rozjímání 
i krátký odpočinek. Cílem těchto úprav je 
nejen zlepšit praktické zázemí, ale také 
celkově kultivovat prostředí hřbitova jako 
důstojného místa. 

6) Na ulici Vídeňská došlo k úpravě vjez-
du k  jednotlivým bytovým domům. V místě 
se  dlouhodobě tvořily nepříjemné kaluže, 
které zejména při nepříznivém počasí kompli-
kovaly průchod chodcům a snižovaly komfort 
při  pohybu v  této lokalitě. Úpravou povrchu 

7) Nové dětské hřiště na náměstí Svobo-
dy je již otevřeno pro všechny děti – od nej-
menších až po ty starší. Dominantou celého 
hřiště je atraktivní průlezka ve tvaru velkého 
letadla, která jistě zaujme a stane se oblíbe-
ným místem pro hry a dobrodružství. Dalším 
prvkem je hrací plocha s umělým povrchem, 
která zvyšuje bezpečnost i komfort při hraní 
nejen míčových her. Celkové náklady na rea-
lizaci přesáhly 2 miliony korun. Úspěšní jsme 
byli s žádostí u Místní akční skupiny Podbr-
něnsko, která projekt podpořila dotací ve výši 
650 000 Kč. Bohužel se nepodařilo, aby část 
travnaté plochy vzešla podle očekávání. 
Tento nedostatek bude napraven v průběhu 
dubna, kdy dojde k doplnění pomocí trávních 
koberců. 

8) Zaječí rodina se  letos zase rozroste, 
postupně přibývá i nová výsadba. Prvky, které 
zpříjemňují veřejný prostor a dělají naše měs-
to ještě hezčím místem pro život. Máte se roz-
hodně na co těšit. Velké poděkování patří na-
šim zahradníkům za jejich péči a nasazení. 

a odvodnění se podařilo tento problém odstra-
nit a  zlepšit celkovou průchodnost i  vzhled 
prostoru. 

Přeji vám všem krásné a klidné Velikonoce. 
Patrik Pařil, váš místostarosta 

V sociální oblasti se u nás děje mnoho aktivit. Rád bych navázal 
na únorový článek a představil vám další z nich, které město organizuje 
nebo podporuje. Vybral jsem čtyři aktuální témata. Zároveň bych chtěl 
poděkovat všem, kteří se na těchto aktivitách podílejí.

Již mnoho let funguje dovoz obědů seniorům, který pro nás zajiš-
ťuje pan Pavel Novák. Senioři a držitelé průkazů ZTP/P mohou využívat 
zvýhodněný dovoz obědů až do svých domácností. Na výběr mají jídla 
ze školní jídelny ZŠ Pohořelice, Řeznické bašty Pohořelice, Restaura-
ce U Vavříků a Odborného učiliště Cvrčovice. Město Pohořelice hradí 
většinu nákladů na dovoz. Noví zájemci z  řad seniorů se mohou ob-
racet přímo na pana Pavla Nováka na telefonním čísle 602 579 398. 
Na tomto místě bych rád poděkoval panu Novákovi a zároveň vzpomněl 
na všechny, kteří před lety stáli u zrodu této služby. Ta vznikla z pod-
nětu paní Sonji Pirnusové a byla prosazena sociálně-zdravotní komisí 
pod vedením paní Ireny Šťastné.

V úterý 3. března proběhlo další jednání pracovní skupiny k pro-
blematice bezdomovectví. Skupinu tvoří vedení města Pohořelice, ko-
legyně ze sociálně-zdravotního odboru, zástupci kontaktního pracovi-
ště Úřadu práce Pohořelice, vedoucí Pohořelické pečovatelské služby, 
zástupci Oblastní charity Rajhrad, městské policie a právnička města. 
Společně jsme řešili aktuální situaci v našem městě i v celém správním 
obvodu, potřeby klientů a vhodná opatření. Děkuji všem zúčastněným 
za aktivní přístup. Jsem rád, že se situaci daří stabilizovat a zavedená 
opatření fungují. V této oblasti bohužel často neexistují jednoduchá ře-
šení, ale jsem přesvědčen, že díky spolupráci se situace výrazně zlep-
šila.

V sobotu 25. dubna od 8 do 18 hodin proběhne tradiční celorepub-
liková Sbírka potravin. V našem městě se uskuteční na dvou místech. 
V supermarketu Tesco na ulici Sportovní bude probíhat statická sbírka, 
v supermarketu Lidl na ulici Znojemská ji budou organizovat dobrovol-
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níci, především z řad skautů pod patronací Honzy Kříže. Výtěžek sbír-
ky bude využit pro potřebné v našem městě a okolí. Děkuji všem, kteří 
se rozhodnou tuto akci podpořit, a velké poděkování patří také dobro-
volníkům za jejich práci, svoz darů i celkovou organizaci.

V našem městě nově vzniká dobrovolnické centrum pod patronací 
MAS Podbrněnsko, které se zaměří na podporu a organizaci dobrovol-
nické činnosti. Centrum bude pracovat jak s lidmi, kteří chtějí věnovat 
svůj volný čas smysluplné aktivitě, tak s organizacemi, které dobrovol-
níky přijímají. Každý dobrovolník bude mít uzavřenou smlouvu a bude 

pojištěn. Uvědomuji si, že dobrovolnictví není v našem městě ničím 
novým, ale mám radost, že tato iniciativa pomůže jeho rozvoj více sys-
tematizovat a podpořit. Čeká nás ještě řada kroků – nastavení podmí-
nek spolupráce, příprava smluv, zajištění pojištění i další administra-
tivní činnosti. Pokud máte zájem, čas a chuť zapojit se, přijďte na první 
schůzku, která se uskuteční ve čtvrtek 23. dubna od 17 hodin ve školící 
místnosti nad knihovnou. Přeji dobrovolnickému centru hodně úspěchů 
a mnoho spokojených dobrovolníků.

Mgr. Ondřej Veselý, LL.M.

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM MAS PODBRNĚNSKO 
POMÁHEJTE TAM, KDE ŽIJETE: DOBROVOLNICKÉ CENTRUM MAS PODBRNĚNSKO PROPOJUJE LIDI I ORGANIZACE

V našem regionu naplno zahájilo činnost 
Dobrovolnické centrum (DC) MAS Podbrněn-
sko. Jeho hlavním posláním je propojovat ty, 
kteří chtějí pomáhat, s těmi, kteří pomoc po-
třebují. Dobrovolnictví u nás vnímáme jako 
jeden z nejsilnějších projevů lidskosti a so-
lidarity.

Cesta k lepší společnosti
Dobrovolnictví není jen práce bez nároku 

na odměnu. Je to vyjádření zájmu o svět ko-
lem nás a aktivní podíl na vytváření lepšího 
místa pro život. Pomoc druhým je vysoce zá-
služná činnost, která posiluje sociální vazby 
v našich obcích a vrací do každodenního ži-
vota hodnoty, jako jsou nezištnost a vzájemná úcta.

„Dobrovolnictví je základem zdravé a  fungující komunity. Kaž-
dá hodina věnovaná dobré věci má nevyčíslitelnou hodnotu nejen 
pro příjemce pomoci, ale i pro celkovou atmosféru v našem regio-
nu,“ říká Jan Oujeský, koordinátor centra.

Hledáme partnery: Organizace i jednotlivce
Aktuálně budujeme síť spolupráce a hledáme obě strany pomy-

slného mostu:
1. Dobrovolníky: Lidi s dobrým srdcem, kteří chtějí věnovat kou-

sek svého času – ať už jednorázově při sbírkách, nebo dlouhodobě 
v sociálních a vzdělávacích službách.

2. Přijímající organizace: 
Jste škola, neziskovka, spolek, 
sociální zařízení či jakákoliv or-
ganizace hledající pomoc v na-
šem regionu? Rádi vám pomů-
žeme s  náborem a  koordinací 
dobrovolníků, kteří přinesou 
do  vaší činnosti novou energii 
a pomocné ruce.

Proč se zapojit právě u nás?
Naším cílem je, aby dobro-

volnictví bylo radostí a bezpeč-
nou zkušeností. Všem zájem-
cům nabízíme:
· Bezpečné zázemí: Každý 

dobrovolník má uzavřenou 
smlouvu a  je pojištěn proti 
úrazu i odpovědnosti.

· Odborný růst: Zajišťujeme vstupní 
školení, pravidelné vzdělávání a  supervize 
pod vedením externích odborníků.
· Uznání a  praxi: Na  žádost vystavuje-
me osvědčení o vykonané činnosti, které je 
cenným dokladem o  vašich zkušenostech 
a společenské odpovědnosti.

Nejbližší akce!
Aktuálně hledáme dobrovolníky pro  tra-

diční akci Potravinová sbírka, která proběh-
ne 25. 4. 2026 mezi 8:00 a 18:00. Hledáme 
dobrovolníky pro pomoc skautkám a skau-
tům z oddílu Fénix Pohořelice (Junák – čes-
ký skaut, středisko Vranovice, z. s.) pro dopl-

nění směn během této akce.
Již teď se můžete hlásit a  společně se  potkáme 23. 4. 2026 

od 17:00 v Pohořelicích na staré radnici (Brněnská 2) na úvodním 
setkání i organizačním školení k této akci.

Ozvěte se nám!
Máte chuť pomáhat nebo hledáte dobrovolníky pro vaši organi-

zaci? Staňte se součástí naší komunity a pomáhejte v regionu, kde 
žijete!

Kontaktujte nás:
· Koordinátor DC: Jan Oujeský

· E-mail: dobrovolnici@podbrnensko.cz
· Web: www.podbrnensko.cz/dobrovolnici
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KOMUNTINÍ HERNIČKA

ROZŠÍŘENÍ HŘBITOVA V POHOŘELICÍCH 

KOMUNITNÍ HERNIČKA SLAVÍ ROK!

O ZVÍDÁLKOVI 

Komunitní hernička Pohořelice má za se-
bou první rok fungování. Za  tu dobu se  zde 
vystřídaly desítky rodin, vyměnil se  prostor, 
podařilo se zařídit velmi dobré vybavení a her-
nička si postupně našla své pravidelné ná-
vštěvníky.

Jak nám děti rostou, mění se nejen ote-
vírací doba, ale i  oblíbené programy – nyní 

se  velkému zájmu těší programy pro  starší 
děti Zvídálek nebo Knihonaut.

Provoz herničky stojí na  zapojených 
maminkách. Některé z nich se nyní chystají 
rozšířit rodiny, jiné se vracejí do práce. Pro-
to hledáme nové maminky, které by se rády 
zapojily – například jako výpomoc v  době 
dovolených nebo nemocí, aby hernička ne-

musela zůstávat zavřená. Rádi vás v hernič-
ce přivítáme.

Otevřeno máme aktuálně v pondělí 15:30-
17:30, úterý 9:00-11:00 a ve čtvrtek 15:30-
17:30. O  uzavření, akcích i  workshopech 
informujeme prostřednictvím facebooku Ko-
munitní hernička Pohořelice.

Za organizační tým herničky
Dobromila Janečková

V letošním školním roce probíhá v herničce kurz zábavné 
vědy Zvídálek pro děti od 4 do 8 let. Naše hernička se tedy jed-
nou za 14 dní promění v malou vědeckou laboratoř. Pod vede-
ním Ing. Petry Dvořákové, Ph.D., která svou vědeckou dráhu 
propojila se  světem dětské fantazie, se  společně ponoříme 
do úžasného světa záludných otázek a fascinujících odpovědí.

Vědecký kurz je navržen tak, aby podporoval dětské nad-
šení pro objevování světa, které je pro děti naprosto přirozené. 
V  lekcích se věnujeme různým tématům z oblasti přírodních 
věd, a  to hravou a  zábavnou formou. Malí badatelé si tak 
zkoušejí vědecký přístup v praxi – od první záludné otázky 
přes  formulaci hypotéz až po samotný pokus a  radost z no-
vého objevu.

Rozvíjíme nejen vědecké myšlení, ale i  řadu dalších dů-
ležitých dovedností. Učíme se, že chyba není neúspěch, ale 
přirozený krok k poznání, a děti tak získávají odvahu hledat 
nová řešení. Využíváme kritické myšlení a  trénujeme schop-
nost vidět věci z  různých úhlů pohledu. Kurz dětem pomáhá 
budovat klíčové dovednosti, které jim v budoucnu pomohou 
nejen ve studiu, ale i v běžném životě.

Děkujeme všem účastníkům za  jejich zvídavost a už teď 
se těšíme na další společné vědecké výpravy.

Petra Dvořáková

Vážení spoluobčané, město Pohořelice v loňském roce dokonči-
lo rozšíření městského hřbitova. V nové části jsou k dispozici urnová 
místa, hrobová místa pro uložení do země i kolumbárium. Hrobová 

místa jsou nyní k pronájmu. Zájemci se mohou hlásit u paní Mgr. Bab-
čanové, odbor Kancelář tajemníka. tel. č. 519 301 328, email: renata.
babcanova@pohorelice.cz.

Mgr. Renata Babčanová
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SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ CEN MĚSTA 

ORIENTAČNÍ MĚŘENÍ SLUCHU 

V  pátek 27.2. 2026 jsme v Pohořelicích 
slavnostně předali Ceny města Pohořelice 
za rok 2025.

Ocenění za  společenský přínos městu 
převzali Jindřich Benkovič, Miroslav Šár, Hana 
Plíva Celnarová, František Hlavsa a  Miloš 
Horák. Každý z nich obdržel symbol města – 

kapra, jehož zmenšeninu vytvořil kovář Pavel 
Valášek.

Večer se  nesl ve  slavnostní a  přátelské 
atmosféře. Hudební zážitek přinesla svým vy-
stoupením Andrea Kalivodová spolu se žáky 
základní umělecké školy. Programem nás 
provedl moderátor Ondřej Blaho.

Děkujeme všem, kteří s námi tento výji-
mečný večer sdíleli. Oceněným srdečně bla-
hopřejeme a vážíme si jejich práce a nasa-
zení, které posilují komunitní život v našem 
městě a dávají mu směr i energii do dalších 
let.

Dominika Zapalačová

Audiometr zjistí, jak jste na tom se sluchem a upozorní na sníženou 
schopnost slyšet.

Nabízíme další příležitost pro orientační měření sluchu s akredito-
vanou zdravotní sestrou ORL.

Zájemce prosíme o včasnou rezervaci měření sluchu v kanceláři 
UNB. Tel. 725 605 216

Další termín měření sluchu bude 15.4.2026
Martina Šupková, Unie neslyšících brno
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ČAJ O PÁTÉ OPĚT V POHOŘELICÍCH 

OZNÁMENÍ RYBÁŘŮM

SMOLÍNSKÉ AKCE

Dne 21. února jsme společně s městem Pohořelice v sále Radnice 
uspořádali 2. ročník kulturní akce „Čaj o páté“. Přátelská a velice spole-
čenská akce pro všechny, kteří se cítí na 20, i když je jim 50+ a víc, byla 
nejen hojně navštívená, ale především veselá, zábavná a nikdo se nenu-
dil. Všichni tančili až do poslední písničky kapely Fonotest Zdeňka Krej-
čího. Akce přilákala mnoho zájemců, kteří si přišli popovídat, posedět 
u dobrého vína, zazpívat si, zatancovat a setkat se se svými přáteli. Pan 
místostarosta Patrik Pařil přivítal všechny příchozí ženy růžičkami, kte-
ré vykouzlily úsměv na obličeji nejedné návštěvnici. Děkuji městu Po-
hořelice, že fi nančně podporuje takové akce, děkuji děvčatům z komise 
sociální a zdravotní, které akci pomáhaly připravit a v neposlední řadě 
Dominice Zapalačové, kulturní pracovnici města, za výbornou spolu-
práci. Děkuji manželům Mezerovým z občerstvení Haňulka za dobroty, 
které pro všechny připravili. Ještě jednou moc děkuji a těším se na další 
akce s vámi.

Mgr. Monika Rouzek Janičatová, Ed.D., LL.M., MBA

Výbor Moravského rybářského svazu z. 
s., pobočný spolek Pohořelice, prosí kolegy 
rybáře o strpení ohledně zákazu lovu v Kole 
Pohořelice a na Suchánku v Miroslavi. Vzhle-
dem k  tomu, že výbor P.S. Pohořelice žádá 
o vyjmutí těchto dvou revírů J 1 M z revíru Mo-
ravského rybářského svazu, nemůžeme pro-

dávat povolenky na tyto revíry, jelikož ze zá-
kona smíme prodat jen 70 povolenek na oba 
revíry, což je vzhledem k počtu členů problém. 
Jelikož se jedná o celkem složitou záležitost, 
tak prosíme o trpělivost, než se celá věc vyřídí. 
Moravský rybářský svaz Brno má eminentní 
zájem místní revíry úplně zrušit, tak proto usi-

lujeme o vyjmutí revíru Jihlava 1 M. Největší 
zásluhu na vyřizování vyjmutí revírů má město 
Pohořelice a Moravský Krumlov, odbor život-
ního prostředí, za což jim děkujeme. Ještě jed-
nou děkujeme rybářům za trpělivost.

Petrův zdar,
předseda P.S. Pohořelice Miloš Horák

VAŘENÍ ZVĚŘINOVÝCH GULÁŠŮ 
Poslední únorovou sobotu se konal opět před smolínskou 

myslivnou již 8. ročník „Vaření zvěřinových gulášů“. Vařilo opět 
pět družstev: čtyři smolínské a  jedno z Mělčan. Každé druž-
stvo si ráno vylosovalo, z jakého masa bude vařit: na kotel 10 
kg masa. Dva kotle ze srnčího a tři z divočáka. Cibuli si každé 
družstvo osmahlo již den předem, protože se tím ušetří čas va-
ření. Kolem dvanácté se dovařovalo a v tuto dobu už se před 
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myslivnou shromažďoval úctyhodný počet degustátorů. Před druhou 
hodinou již všechny kotle zely prázdnotou. Opět všechna družstva 
uvařila výborně, ale jak to tak bývá, některý někomu chutnal více, 
jinému tamten. Nejvíce hlasovacích žetonů nasbírali smolínští Mira, 
Patrik a Michal. Mělčanští, kteří vloni zvítězili, skončili letos na třetím 
místě. Na  této akci samozřejmě nechyběla poctivá bažantí polévka 
a buchtičky na stolech, kterých nám naše děvčata v pátek napekla 15 
poctivých plechů (asi 130 ks na plechu). Akce se, myslím, opět vyda-

řila a bylo i krásné předjarní počasí. I když tuto akci nikterak nepro-
pagujeme a původně jsme ji pořádali jen pro místní, tak za těch osm 
let získala popularitu a tím i návštěvnost. Organizačně to není jen tak. 
Den předem se musí vše nachystat. Vaří se pro družstva ve třech kot-
lích 150 l vývaru z kostí, který se musí vychladit, oškube se 7 bažantů 
na 40 l polévky a pečou se koláče. Zatím se nám to daří, tak doufáme, 
že příští rok se na této akci opět potkáme.

Za MS Smolín K. Dresler

MDŽ VE SMOLÍNĚ 

ŠKOLNÍ PLES ZŠ POHOŘELICE 

V sobotu 7.3. jsme s malým předstihem 
oslavili Mezinárodní den žen, každoročně 
připadající na  8.3. Formou sousedského 
setkání byla tato akce z  kapacitních dů-
vodů primárně určena zkušeným dámám 
a jejich doprovodu.

Velký dík patří paní Ireně Macháčkové, 
která tuto akci nejen iniciovala, ale také 
zapojila místní spolek i  myslivce. Ti po-
mohli s přípravou, občerstvením i drobným 
květinovým dárkem. Irena opět připravila 
úžasný sestřih videa z  vlastní dílny, ten-

tokrát pojatý jako průřez celým loňským 
rokem. Na každé akci – od zimního plesu, 
přes  jarní čarodějnice, dětský den a  letní 
hody, podzimní Halloween až po prosinec 
nabitý tvořením, nadílkami a  čertovským 
peklem – se mohli najít účastníci, zvěčněni 
její kamerou.

Dalším kouskem byly hody staršího 
data, kde jsme se kolikrát sami nepoznávali, 
jak jsme vyzráli. Díky sestřihům z mnohdy 
vtipných scének z nácviků, které přinesl sám 
život, i díky úžasnému půlnočnímu překva-

pení v podobě Labutího jezera v pánském 
podání, se  zvedla obrovská vlna smíchu 
a  dobré nálady. Jsme hrdí na  naši malou, 
ale kreativní komunitu. Každý, kdo se  za-
pojí, pomáhá dokazovat, že Smolín má víc 
nápadů než obyvatel… a umíme to roztančit.

Každá dáma si odnesla jarní primulku, 
která snad pokvete stejně jako ony a roz-
září barvami jarní dny všech.

Krásné jarní dny přeje Smolínský a my-
slivecký spolek!

Ing. Eva Kolářová

ZŠ POHOŘELICE

V sobotu 28. února se konal již 17. školní ples ZŠ Pohořelice. Spole-
čenský večer proběhl ve velmi příjemné atmosféře a opět přilákal mnoho 
hostů z řad rodičů, přátel školy i bývalých žáků.

K tanci a poslechu tradičně hrála kapela Klaxon, která se postarala 
o skvělou zábavu po celý večer. Jedním z hlavních bodů programu byla 
slavnostní polonéza deváťáků. Celkem 21 párů předvedlo krásné vystou-
pení, které nacvičily pod vedením paní učitelek Dudové a Kouřilové. Ele-
gantní tanec našich žáků sklidil zasloužený potlesk publika.

Celý ples se velmi vydařil a všichni si užili příjemný společenský ve-
čer. Velké poděkování patří také paní Zýbalové za pomoc s výzdobou sálu 
a paní Pižlové za květinovou výzdobu, která přispěla k slavnostní atmo-
sféře večera.

Už teď se těšíme na další ročník školního plesu v příštím roce.
Mgr. Tamara Novosáková
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EXKURZE DO ČESKÉ TELEVIZE 

ŠKOLNÍ KOLO RECITAČNÍ SOUTĚŽE 4. A 5. ROČNÍKU 

Dvě žákyně 8. ročníku, Aneta Peterková a Viktorie Pučálková, se za-
pojily do projektu Příběhy našich sousedů, v jehož rámci budou natáčet 
rozhovor s pamětníkem a zpracovávat jej do podoby reportáže. V této 
souvislosti 2. března navštívily budovu České televize v Brně, kde je 
před natáčením proškolili zkušení profesionálové.

S moderátorkou řešily přípravu na rozhovor a kladení otázek, s ka-
meramanem úhly záběru a osvětlení a se střihačem úpravu získaného 
materiálu i výsledné sestavení reportáže.

Kromě toho jsme měli možnost nahlédnout do  zákulisí televiz-
ní tvorby: podívali jsme se na natáčení AZ-kvízu, prohlédli si přípravu 
studia před vysíláním zpravodajství a navštívili maskérnu, kostymérnu 
i sklad dekorací a kulis.

Mgr. Pavel Vojta

Jaké dojmy si z této netradiční exkurze odnesly obě žákyně?
Aneta: Návštěva České televize se mi líbila, protože jsem mohla vidět, 

jak to funguje v zákulisí televize. Bylo zajímavé zjistit, kolik práce stojí 
za natáčením pořadů a zpráv. Nejvíce mě zaujala technika. Myslím si, že 
tato návštěva byla zajímavá, a ráda bych se tam někdy podívala znovu.

Viktorie: S Anetou jsme prozkoumaly zákulisí a upřímně? Nesku-
tečný zážitek! Prošly jsme si studia, nasály profesionální atmosféru 

a pro náš školní projekt jsme získaly ten nejlepší materiál. Naše pre-
miéra v ČT nám ukázala svět médií z  jiné perspektivy. Byla to skvělá 
zkušenost a celá návštěva byla prostě top!

Verše a odvážná vystoupení mladých recitátorů – takové bylo odpoledne 
na naší škole, kde se uskutečnilo školní kolo recitační soutěže pro žáky 4. a 5. 
ročníku. Své recitační dovednosti zde předvedli vítězové třídních kol.

Soutěžící si připravili pečlivě vybrané básně a s velkou odvahou je přednesli 
před porotou i publikem. Nechyběl výraz, jistota ani radost z poezie. Porota tak 
stála před nelehkým rozhodováním, protože všichni účastníci byli velmi dobře 
připraveni a jejich výkony byly opravdu na vysoké úrovni.

Nakonec 1. místo získala Jolana Hořejší ze 4. C, 2. místo si rozdělili Monika 
Štercelová ze 4. B a Oliver Polák z 5. B a 3. místo patří Isabele Suchánkové ze 4. 
C.

Všem soutěžícím děkujeme za krásná vystoupení a vítězům srdečně gratu-
lujeme. Už nyní se těšíme na další ročník recitační soutěže.

Mgr. Zuzana Janáková
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TULIPÁNOVÝ MĚSÍC 
Naše škola se  letos s  radostí zapojila 

do krásné a smysluplné výzvy Tulipánový mě-
síc, která přináší podporu a povzbuzení paci-
entům v onkologické léčbě.

Do této aktivity se zapojili žáci napříč ce-
lou školou. Celkem se podařilo vytvořit 293 
výtvarných prací plných barev, naděje a po-
zitivní energie. Svou kreativitu a dobré srdce 
ukázaly nejen děti z jednotlivých tříd, ale také 

děti ze školní družiny a z přípravného roční-
ku.

Velké poděkování patří především uči-
telkám výtvarné výchovy, které se  do práce 
s žáky zapojily a pomohly jim proměnit jejich 
nápady v krásná díla. Poděkování si zaslouží 
také paní učitelka Ivana Poprachová, která 
všechny práce pečlivě sesbírala a osobně je 
předala v  Masarykově onkologickém ústa-

vu v Brně, kde nyní mohou potěšit pacienty 
i zdravotnický personál.

Jsme velmi rádi, že jsme se  mohli stát 
součástí projektu, který připomíná, jak důleži-
tá je lidská podpora, empatie a radost z ma-
ličkostí. Věříme, že naše tulipány přinesou 
do nemocničního prostředí alespoň malý kou-
sek jara a povzbuzení.

Mgr. Martina Hrdličková

VALENTÝN NA DRUHÉM STUPNI PLNÝ MILÝCH SLOV 
Ve čtvrtek 13. února se naše škola proměnila v místo plné přátelství, 

radosti a milých překvapení. Žáci druhého stupně měli možnost zapojit 
se do valentýnské akce, kterou připravil školní parlament.

Na chodbě byl připraven stánek, kde si zájemci mohli vyzvednout 
papírové srdíčko. Na něj napsali svou valentýnku – milý vzkaz, poděko-
vání nebo povzbuzení – a poté ji vložili do připraveného boxu. O hladký 
průběh celé akce se starali zvolení zástupci parlamentu, kteří dohlíželi 
na organizaci a ochotně pomáhali všem, kteří si nebyli jisti, jak postu-
povat.

Novinkou letošního roku bylo, že valentýnku mohli žáci adresovat 
nejen svým spolužákům, ale také učitelům. Tato možnost se setkala 
s velkým ohlasem a mnozí pedagogové byli mile překvapeni krásnými 
a upřímnými vzkazy.

Po uzavření sběru se  členové parlamentu ujali důležitého úko-
lu – doručování valentýnek jejich adresátům. Radost a úsměvy, které 
při předávání vznikaly, byly důkazem, že i malé gesto dokáže udělat 
velkou radost.

Akce se velmi vydařila a těšila se hojné účasti. Děkujeme všem, kteří 
se zapojili, a členům parlamentu za skvělou organizaci. Už teď se těší-
me na další společné akce!

Za školní parlament Mgr. Zuzana Bravencová a Mgr. Tamara 
Novosáková
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ZDRAVÉ ZOUBKY

ŠKOLNÍ OLYMPIJSKÉ HRY NA ZŠ A MŠ POHOŘELICE 

SKVĚLÉ VÝSLEDKY ŽÁKYŇ NAŠÍ ŠKOLY V PŘEHAZOVANÉ!

Abychom se  nebáli zubaře a  měli vždy 
krásný úsměv, je potřeba o své zoubky pravi-
delně a správně pečovat. Proto mezi žáky prv-
ních tříd zavítaly zubní hygienistky Karolína 
Hamplová a Daniela Pekárková, které dětem 

poutavou formou vysvětlily vše důležité o péči 
o zuby.

Nejprve dětem ukázaly, jak zoubky vy-
padají zblízka, jak se  jednotlivé části jmenu-
jí a  proč je důležité je důkladně čistit. Poté 

následovala praktická část – děti si mohly 
správnou techniku čištění vyzkoušet a vše si 
doslova vyzkoušely „na vlastní zuby“.

Děkujeme oběma hygienistkám za  ná-
vštěvu, cenné rady a užitečná doporučení.

Mgr. Monika Tomečková

V průběhu hodin tělesné výchovy se na naší škole uskutečnily škol-
ní olympijské hry inspirované zimními olympijskými hrami. Žáci si tak 
mohli vyzkoušet různé zimní disciplíny a zažít atmosféru opravdového 
sportovního klání.

Soutěžilo se  například ve  skoku na  lyžích, paralelním slalomu 
na snowboardu, hokeji nebo biatlonu. Nechybělo nadšení, týmový duch 
ani zdravá dávka soutěživosti.

Část olympijského programu se odehrála také na ledě místního klu-
ziště, kde se konaly závody v rychlobruslení a turnaj v curlingu. Právě 
tyto dvě disciplíny si mezi žáky získaly velkou oblibu a setkaly se s vel-
mi pozitivním ohlasem.

Průběh her na chvíli přerušily jarní prázdniny, ale po jejich skončení 
jsme se k olympijskému programu opět vrátili a pokračovali v dalších 
disciplínách.

Školní olympiáda tak pomalu směřuje do svého fi nále a všechny 
účastníky ještě čeká slavnostní vyhlášení vítězů a závěrečný ceremoni-
ál, při kterém společně oceníme nejlepší sportovní výkony.

Mgr. Barbora Jamrichová

V pátek 6. března se žákyně ze ZŠ a MŠ Pohořelice zúčastnily turnaje v přehazované a vedly si skvěle.
Mladší družstvo vyhrálo všechny své zápasy a zaslouženě získalo 1. místo. Starší žákyně také bojovaly výborně – ze čtyř zápasů vyhrály tři 

a vybojovaly krásné 2. místo.
Gratulujeme všem hráčkám a děkujeme za skvělou reprezentaci školy!

Mgr. Barbora Jamrichová
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ROZLOUČENÍ SE ŠKOLNÍM KLUZIŠTĚM 
Jarní počasí pomalu střídá zimu a školní kluziště tak opět na rok 

odchází na zasloužený odpočinek. V uplynulých třech měsících nám 
sloužilo nejen během hodin tělesné výchovy, ale i o víkendech, kdy bylo 
otevřeno široké veřejnosti města Pohořelice.

Poslední dva týdny jsme program na kluzišti pro žáky přizpůsobili 
duchu letošních zimních olympijských her. Celý druhý stupeň ZŠ a MŠ 
Pohořelice si tak mohl vyzkoušet olympijské disciplíny, například rych-
lobruslení nebo curling s vlastnoručně vyrobenými „kameny“ a košťaty.

Ondřej Hlavinka

WORKSHOP V PŘÍPRAVNÉ TŘÍDĚ: VÝROBA SVÍČEK 
V úterý 3. 3. jsme v naší třídě uvítali milou návštěvu. Babička naše-

ho Emánka se nabídla, že pro nás připraví zajímavou práci. Už dlouho 
se věnuje ruční výrobě svíček a připravila si pro naše nejmenší různé 
formy, tvary a každý si mohl vyrobit svíčku s tématem přicházejícího 
jara. Po hodině pečlivé práce, kdy jsme odlívali, sušili, jsme se konečně 
dočkali a dáreček byl na světe. Děkujeme za příjemné zpestření dne.

Mgr. Barbora Svojanovská

MATEŘSKÁ ŠKOLA POHOŘELICE
RECYKLOHRANÍ

LÍHNEME VE ŠKOLCE 

Naše mateřská škola je zapojena do vzdě-
lávacího programu Recyklohraní, který děti 
hravou formou seznamuje s ochranou přírody 
a správným tříděním odpadu. Třídění odpadu 
je u nás již běžnou součástí každodenního ži-
vota ve třídách. Děti se postupně učí rozpozná-
vat jednotlivé druhy odpadu a samy jej ukládají 
do  připravených nádob. Často se  stává, že 

děti samy připomínají, kam který odpad patří. 
V rámci programu se děti zapojují do různých 
aktivit a úkolů, při kterých zjišťují, proč je třídě-
ní odpadu důležité a co se s odpadem děje dál. 
Učí se tak, že i malé každodenní kroky mohou 
pomoci chránit přírodu kolem nás.

Součástí projektu je také sběr použitých 
baterií a  tonerů. Sběrné boxy na použité ba-

terie jsou umístěny v šatnách mateřské školy, 
kde mohou rodiče společně s dětmi tyto věci 
jednoduše odevzdat. Budeme rádi, pokud 
se do sběru zapojíte i vy a přinesete do školky 
použité baterie nebo prázdné tonery z domác-
ností. Společně tak můžeme děti vést k odpo-
vědnému přístupu k přírodě.

Lenka Badinová

Na podzim naši školku oslovili ze vzdělávacího projektu Líhneme 
ve školce. Vidět zázrak zrození bylo pro nás jasnou motivací. V neděli 
1. března nám přivezli líhně, vajíčka od slepiček Dominant (líheň Stude-

nec) a vše potřebné pro vylíhnutá kuřátek – napáječku na vodu, misku, 
granulát pro kuřata, nahřívací plochu. Líhně byly nainstalovány do 3 tříd 
naší mateřské školy a jedna do dětské skupiny. Již v úterý ráno jsme 
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NOVINKY Z DOMEČKU 

pozorovali první naklované vajíčko a bylo znát, že je ve vajíčku živo. 
Líhnutí kuřátek probíhalo postupně až do  čtvrtku. Na konci týdne si 
mohly děti kuřátka vzít do dlaní nebo pohladit. Celý týden pozorovaly, 
jak kuřátka rychle rostou. Vyrostou z nich různobarevné slepice urče-
né na snášku v malochovech, které znáte z venkovských dvorků. Osud 
kohoutů je nejistý.

V pátek si pro vše přijeli ze společnosti Líhneme ve školce a kuřátka 
si měli odvézt zpět do Studence. Ale o kuřátka byl nakonec velký zájem. 
Mláďátka tak našla nový domov u místních chovatelů, kteří pravidelně 
dětem posílají fotografi e, jak kuřátka rostou. Jsme velmi rádi, že jsme 
mohli dětem poskytnout tuto zajímavou zkušenost.

Dagmar Brelová

SVČ POHOŘELICE

Za poslední dobu se  toho na našem středisku odehrálo opravdu 
mnoho, proto si zde některé důležité události v tomto čísle zpravodaje 
zrekapitulujeme. Na začátku měsíce března byla zkolaudována nová 
budova v areálu SVČ Pohořelice na ulici Dlouhá 39. Díky této stavbě 
jsme získali nejen nové vnitřní prostory, ale také venkovní zázemí. Vnitř-
ní prostory budou sloužit pro úschovu dopravního materiálu a dopravní 
výchovu jako takovou, venkovní terasa bude využívána především jako 
zázemí na venkovní akce a letní tábory. Tímto bychom chtěli poděkovat 
městu Pohořelice, Jihomoravskému kraji, fi rmě Stavika a všem, kteří 
se na výstavbě podíleli.

Odstartovali jsme také projekt Dětiketa, garant projektu – Mgr. Ilona 
Křížková, který se zaměřuje na výuku etikety v mateřských a základních 
školách. První zastávkou pro nás byla Základní škola a mateřská škola 
v Ivani, kde si žáci pod naším vedením prošli například to, jak se v ur-
čitých situacích máme zdravit, správně se chovat nebo komunikovat. 
S využitím her, ukázek, videí, prezentací a obrázků jsme s dětmi prošli 
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vše důležité a užili si skvělé a inspirující dopoledne. Již nyní se těšíme 
na to, až projekt představíme na dalších školách a školkách v našem 
okolí. U Ivaně ještě chvíli zůstaneme. Náš kroužek mažoretek z Ivaně si 
totiž ze soutěže „O říčanskou pusinku“ přivezl hned dvě cenná umístě-
ní. Kategorie starších (Ladies) se umístila na bronzové příčce, kategorie 
mladších (Babies) skončila na místě prvním. Našim mažoretkám ještě 
jednou moc gratulujeme!

V březnu jsme na našem středisku v Pohořelicích také přivítali pe-
dagogy ze SVČ Znojmo a SVČ Miroslav. Cílem setkání bylo vzájemné 
profesní propojení pracovníků, sdílení zkušeností a podpora vzájemné 
spolupráce mezi organizacemi. Setkání vytvořilo prostor pro výměnu 

dobré praxe a  otevřelo nové možnosti spolupráce mezi zapojenými 
středisky volného času.

Pilně se již připravujeme také na akce, které nás před letními prázd-
ninami čekají, a tábory, o které je v letošním roce opravdu velký zájem. 
Hned během prvního dne přihlašování byly kapacity na některých tábo-
rech téměř naplněny, za což jsme opravdu velice vděčni. Je hezké vidět, 
že zájem o letní táborovou činnost rok od roku roste. V květnu nás samo-
zřejmě čeká tradiční akce Festival Domeček, která se těší opravdu velké 
oblibě, naši tanečníci se pilně připravují na soutěže a pomalu ladíme také 
nabídku kroužků pro příští školní rok. Máte se opravdu na co těšit.

Mgr. Lucie Janičatová, pedagog volného času, SVČ Pohořelice

MEDAILONEK ZAMĚSTNANCE – MGR. KLÁRA VAŘEJKOVÁ 

OBROVSKÝ ÚSPĚCH NAŠICH HRÁČŮ V KRAJSKÉM KOLE NERF LIGY!

Jmenuji se Klára Vařejková a jsem nejno-
vějším členem interního pedagogického týmu 
Střediska volného času v Pohořelicích. Vystu-
dovala jsem obor Sociální pedagogika a pora-
denství na Masarykově univerzitě v Brně, kde 
jsem získala široké teoretické i praktické zna-
losti v oblasti výchovy, vzdělávání a sociální 
práce. Tyto poznatky mi umožňují propojovat 
pedagogický přístup k  rozvoji dětí se sociál-
ním porozuměním k  jejich individuálním po-
třebám.

K pedagogické práci mě přivedl dlouho-
dobý zájem o práci s  lidmi a hlavně s dětmi. 
Naplňuje mě možnost podílet se  na jejich 
osobnostním růstu, podporovat jejich tvoři-
vost a sledovat, jak objevují své schopnosti.

Jelikož jsem v  této oblasti na  začátku 
své profesní cesty, považuji současné období 
za příležitost k neustálému učení a rozšiřování 
obzorů. Snažím se čerpat zkušenosti od svých 

kolegů, osvojovat si nové metody práce 
s dětmi a postupně nacházet směr, kterému 
se budu chtít do budoucna věnovat. Zároveň 
se  učím pracovat se  všemi věkovými kate-
goriemi dětí a mládeže – od těch nejmenších 
až po dospívající – a hledám cesty, jak k nim 
přistupovat citlivě, individuálně a s respektem 
k jejich vývojovým potřebám.

V  současné době působím především 
ve  výtvarném oddělení, kde mohu rozvíjet 
svou zálibu v ručních pracích a tvořivé činnos-
ti. Tvůrčí práce považuji za cenný prostředek 
osobního rozvoje dětí a  ráda bych jim pro-
střednictvím tvoření předávala radost z obje-
vování, trpělivosti a vlastní kreativity. Mým cí-
lem je vytvářet bezpečné prostředí, kde se děti 
mohou rozvíjet nejen dovednostně, ale i osob-
nostně. Chci, aby naše volnočasové aktivity 
nebyly jen zábavou, ale i prostorem pro  růst 
a posilování sebedůvěry.

Velmi si vážím důvěry rodičů a věřím, že 
právě vzájemná komunikace je základem 
zdravého rozvoje dětí. Jsem vděčná za příle-
žitost, kterou jsem v našem středisku dostala, 
a  těším se  na spolupráci, založenou na  re-
spektu a společném zájmu o děti.

V neděli 8. března hostil Mikulov krajské kolo NERF ligy. Pro naše 
barvy to byl den plný emocí, precizní strategie a zasloužených spor-
tovních úspěchů. Výpravu Střediska volného času Pohořelice prová-
zela skvělá týmová atmosféra a výsledky, které nás opět posunuly 
mezi republikovou špičku. Naši nejmladší hráči v kategorii MINI před-
vedli naprosto suverénní výkon a po zásluze brali zlato. Obrovskou 
bojovnost ukázaly i  kategorie MLADŠÍCH a  STARŠÍCH žáků, které 
v silné krajské konkurenci vybojovaly shodně skvělá třetí místa. Díky 
těmto výkonům se  můžeme těšit na  celorepublikové fi nále, které 
se odehraje v květnu v Bruntále. NERF liga je čistě týmový sport, který 
od hráčů vyžaduje mnohem více než jen přesnou mušku. Pro součas-
né děti je tento sport ideálním nástrojem pro budování resilience – 
tedy psychické nezdolnosti a schopnosti efektivně reagovat na zátěž 
a nepříznivý vývoj situace. Tento sport vede naše svěřence k doved-
nostem, které jsou pro jejich vývoj klíčové, ale v dnešní době pro děti 
stále obtížnější:
• Vyspělá taktika a  strategie: Úspěch nezávisí na  jednotlivci, ale 

na schopnosti týmu spolupracovat, komunikovat pod tlakem a spo-
lečně nést zodpovědnost za zvolený plán.
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HALOVÁ SEZÓNA KAPŘI ULTIMATE NA SVČ POHOŘELICE SKONČILA OBROVSKÝM ÚSPĚCHEM NAŠICH JUNIORŮ

RYBÁŘI Z SVČ POHOŘELICE USPĚLI V ANKETĚ A ZÍSKALI HODNOTNÉ CENY 

• Trénink odolnosti: Je nesmírně náročné naučit se  v  zápalu boje 
čestně přijmout „zásah“ a dočasně opustit hřiště. Právě zde se bu-
duje charakter a schopnost seberegulace – děti se učí, že okamžitý 
neúspěch není konec, ale součást cesty k cíli.

• Resilience v praxi: Hráči se učí ovládat emoce, zachovat chladnou 
hlavu i v momentě, kdy tým prohrává, a hledat nová řešení. Schop-
nost „oklepat se“ z prohraného setu a nastoupit do dalšího s čistou 
hlavou je nejlepším tréninkem pro reálný život.
Rád bych touto cestou poděkoval všem našim hráčům za předve-

dený sportovní výkon, příkladnou disciplínu a perfektní dodržení týmo-

vé strategie. Jsme hrdí na naše bojovníky, kteří skvěle reprezentovali 
nejen své týmy, ale i celé Středisko volného času Pohořelice.

Děkujeme za skvělé výkony a v květnu budeme v Bruntále držet 
pěsti!

Celkové výsledky našich týmů:
• Kategorie MINI (7–9 let): 1. místo (Postup do fi nále ČR)
• Kategorie MLADŠÍ (10–11 let): 3. místo
• Kategorie STARŠÍ (12+ let): 3. místo

Mgr. Dušan Hauser, pedagog volného času, vedoucí NERF kroužku

Tato halová sezona byla velmi vydaře-
ná jak po herní, tak po organizační stránce. 
V průběhu zimy jsme zvládli uspořádat celkem 
5 turnajů a dalších dvou se aktivně zúčastnit.

Přehled halové sezony:
• 8.–9. 11. 2025: Dračí líheň – úspěšná or-

ganizace turnaje.
• 22. 11. 2025: Kvalifi kace halové MČR 

MIX U20 (Pohořelice) – náš U20 tým 
se kvalifi koval do 2. ligy.

• 13. 12. 2025: Halové MČR MIX U20 – 2. 
liga (Žďár nad Sázavou) – skvělé 2. místo.

• 10.–11. 1. 2026: Regionální kvalifi kace 
MIX – organizace (8 týmů).

• 22.–23. 2. 2026: Regionální kvalifi kace 
OPEN – organizace (8 týmů); náš OPEN 
tým postoupil do 3. ligy.

• 22.–23. 2. 2026: Finále 3. ligy OPEN – 
organizace (8 týmů); tým Kapři Ultimate 
vybojoval 5. místo.
7. 3. 2026: Halové mistrovství ČR U16 – 

Stříbrné medaile pro naše nejmladší juniory!
V sobotu 7. března 2026 proběhlo ve Žďá-

ru nad Sázavou historicky druhé mistrovství 
ČR v  kategorii U16. Celkem se  zúčastnilo 7 
týmů z celé ČR, včetně zástupců z Prahy, Bo-
humína, Příbrami a domácího Žďáru. My jsme 

samozřejmě nechyběli a vyslali jsme do boje 
jeden tým.

Naše „Áčko“ po  suverénně vyhrané zá-
kladní skupině postoupilo do  semifi nále, 
ve kterém jsme porazili loňské obhájce titu-
lu. Ve fi nále se nám bohužel nepodařil vstup 
do zápasu a  i přes velký comeback v závěru 
jsme nakonec soupeři podlehli. Odvážíme si 
však cenné stříbrné medaile.

Co nás čeká venku?
Tímto turnajem jsme uzavřeli halovou se-

zonu a už se  těšíme na venkovní hřiště, kde 
nás čekají tyto akce:

• 11.–12. 4. 2026: MČR U20 OPEN/WO-
MEN

• 7. 5. 2026: Turnaj základních škol – orga-
nizace turnaje pro školy z jižní Moravy

• 30.–31. 5. 2026: MČR MIX – kvalifi kace 
(Brno)

• 13.–14. 6. 2026: MČR MIX – fi nále.
Těchto úspěchů by nebylo možné dosáh-

nout bez zázemí Střediska volného času Po-
hořelice a obětavé pomoci hráčů našeho týmu 
s organizací i trénováním.

Mgr. Jan Rozehnal,
pedagog volného času,

SVČ Pohořelice

Členové rybářského kroužku SVČ Pohořelice prožívají úspěšné obdo-
bí. Zatímco se intenzivně věnují teoretické i praktické přípravě na nadchá-
zející svazové rybářské zkoušky, podařilo se jim uspět na soutěžích. Děti 
se zúčastnily ankety pořádané CK Tennessee Závodním týmem – profesi-
onální skupinou, která se specializuje na lov velkých ryb. Právě díky hla-
sům a aktivitě našich členů se nám podařilo v anketě zvítězit. Zástupci CK 
Tennessee se rozhodli podpořit nadšení našich mladých rybářů a věnovali 
jim bohaté rybářské vybavení a ceny, které jim usnadní jejich první kroky 
u vody. Tato podpora od zkušených závodníků je pro děti nejen věcnou 
odměnou, ale především uznáním jejich dosavadní snahy. Touto cestou 
bychom chtěli CK Tennessee Závodnímu týmu upřímně poděkovat za je-
jich štědrost a za to, že investují svůj čas a prostředky do rozvoje mladé 
rybářské generace v našem regionu. Věříme, že nové vybavení přinese na-
šim členům mnoho krásných úlovků a nezapomenutelných zážitků u vody.

Jan Salajka a Filip Kubík, vedoucí rybářského kroužku SVČ Pohořelice
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ZUŠ POHOŘELICE
BYLI JSME PŘI TOM

V pátek 27. února jsme se na pozvání vedení města účastnili Slavnostního předávání cen města Pohořelice, na kterém byly již tradičně oceňo-
vány významné pohořelické osobnosti. Kulturní program obohatili svým vystoupením žáci cimbálového a dechového oddělení naší školy a přispěli 
tak ke slavnostní atmosféře.

TÝDEN PLNÝ SOUTĚŽÍ 
Opět nastalo období soutěží. V  úterý 

3.3. jsme se ujali pořádání okresního kola 
soutěže MŠMT ve hře na EKN (elektronické 
klávesové nástroje), a to hned pro tři okresy: 
Brno-venkov, Hodonín a Blansko. Poslechli 
jsme si spoustu vynikajících výkonů, které 

mnohdy byly k  nerozeznání od  originálu. 
Gratulujeme oceněným a přejeme jim mno-
ho úspěchů v  případných dalších soutěž-
ních kolech.

Chtěli bychom poděkovat městu Poho-
řelice za jejich podporu při pořádání soutě-

že. Soutěžící měli z dárků, které nám pro ně 
město poskytlo, velkou radost.

Hned o dva dny později 5.3. do soutěží 
vstoupili také žáci naší školy. V  okresním 
kole ve  hře na  akordeon, která se  konala 
v ZUŠ Tišnov, získali za své výkony krásná 
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1. místa, a  to v  I. kategorii Jiří Šarda a ve 
III. kategorii Matěj Takáč, oba žáci ze  třídy 
p. uč. Adriany Mahdalové. Srdečně gratulu-
jeme.

Soutěžní týden jsme završili na  „VEN-
KOVSKÉM (KLA)VÍŘENÍ“, které se uskuteč-

nilo v sobotu 7.3. v ZUŠ Ivančice. Akce po-
řádaná pro žáky okresu Brno-venkov byla 
spíše přehlídkou mladých hudebníků, kteří 
si přátelským setkáním vzájemně zpes-
třili slunečný sobotní den. Za  naši školu 
zde vystoupily dvě malé klavíristky – v 0. 

kategorii Veronika Lúdiková ze třídy p. uč. 
Anny Šardové a  v  I. kategorii Tereza Mo-
ravčíková ze třídy p. uč. Barbory Mikulové. 
Blahopřejeme k udělení zlatého pásma Ve-
ronice Lúdikové a stříbrného pásma Tereze 
Moravčíkové.

VOJENSKÁ DECHOVÁ HUDBA OLOMOUC POZVÁNKA NA MUZIKÁL 
Ve čtvrtek 5.3. k nám opět zavítal olomoucký vojenský orchestr. 

Pro naše nejmenší z MŠ Pohořelice a MŠ Cvrčovice si hudebníci při-
pravili písničky z pohádek, dětských fi lmů a večerníčků, na kterých si 
děti i pedagogové procvičili své znalosti hudebních nástrojů. Odměnou 
hudebníkům byly rozzářené obličeje dětí, jejich nadšení a spokojenost, 
se kterou odcházely.

Anna Šardová, Ludmila Tesařová

Stalo se  již tradicí, že rozkvétající jaro v našem městě vítáme 
velkým muzikálovým představením. Je to okamžik, kdy se propojí 
tvůrčí síly všech oborů naší školy – od hudebníků a herců přes ta-
nečníky až po výtvarníky, kteří se starají o vizuální podobu scény.

Je to chvíle, kdy celá škola táhne za  jeden provaz a na pódiu 
se setkávají talenty ze všech našich tříd. 

Letos jsme se ale rozhodli pro malou změnu. Místo nového scé-
náře jsme se vrátili k srdcové záležitosti, kterou mnozí z vás možná 
pamatují z doby před mnoha lety. Z archivu na nás vykoukla pohád-
ka Tajemství staré bambitky. S novou energií, novými tvářemi, ale 
stejným nadšením jsme pro vás připravili představení plné humoru 
a písniček. 

Těšíme se na vás v hledišti!
Zdeňka Šichová
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ÚSPĚCH V KRAJSKÉ SOUTĚŽI 

NÁBOR 

HUDEBNÍ ATELIÉR PAVLÍNY KRATOCHVÍLOVÉ

Dne 18. 3. 2026 jsme se  zúčastni-
li krajské soutěže v  Brně. Sjely se  sem 
všechny komorní soubory, které v okres-
ních kolech vyhrály 1. místo. Celkem 
těchto souborů bylo 41. Komorní soubory 
hrály s  převahou dechových dřevěných 
nástrojů, my jsme měli zastoupeno klari-
netové kvarteto ve složení Davida Nečase, 

Aničky Nečasové, Jakuba Kounka a Ma-
těje Kounka. Naše klarinetové kvarteto 
hrálo pod názvem Black and White. Název 
samovolně vznikl z oblečení, které si žáci 
oblékali na koncertech. Přes všechny ne-
snáze, které nás provázely, a že jich bylo 
– nemoci, starosti kolem zkoušek navíc, 
seřizování a  opravy nástrojů, jsme dů-

Ahoj holky a kluci!
Opět nabírám nové žáčky ve věku od 4 

do  7 let do  přípravné hudební výchovy. 
Říkáme si Cvrčci. Zpíváme, rytmizujeme, 
snažíme se  plnit veškeré úkoly nejen hu-
dební, ale věnujeme se i předškolní přípra-
vě do školy, jako je grafomotorika, počítání, 
prostorová orientace, správná výslovnost 
aj. Snažím se, aby ze  správného Cvrčka 
vyrostl šikovný školáček, který je připraven 
do první třídy a může pak hrát i na hudební 
nástroj.

Setkáváme se spolu v pátek od 16.15 
do  17.00 hod. na  sokolovně v  Pohořeli-

cích, Tyršova 560. Rádi uvítáme mezi námi 
i prvňáčky, kteří se u nás také nudit nebu-
dou. Ti se mohou zapojit k Cvrčkům nebo 
přímo už začít hrát na zobcovou flétnu.

Pokud máte zájem se přihlásit na září 
2026, kontaktujte mě co nejdříve /nejlépe 
v jarních měsících/.

Těší se  na vás paní učitelka Pavlína 
Kratochvílová dipl.um.

Telefonní kontakt 735 103 177. Školné 
500 Kč/měsíčně.

Další informace můžete najít na http://
pavhudat.wixsite.com/hudebni-atelier 
nebo i na facebooku Pavlína Kratochvílová.

Můžete volat kdykoliv a  navštívit mě 
můžete i v pondělí, čtvrtek po  telefonické 
domluvě, ale nejlépe ve čtvrtek nebo v pá-
tek v odpoledních hodinách až do večera / 
od 12.00 do 18.30 hod./.

stojně odehráli a obsadili jsme krásné 1. 
místo. Dostat se  do krajského kola není 
vůbec jednoduché, natož v  něm zvítězit. 
Nejsilnější soupeři byli samozřejmě žáci 
z  Brna. Děkuji za  vzornou reprezentaci 
těmto žákům a nyní je ještě čeká ta nej-
lepší odměna – cukrárna.

Pavlína Kratochvílová
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21.3.2026 tomu bylo 33 let,

co nás navždy opustila

naše drahá maminka

paní Anna Ondrůjová.

Vzpomínají dcery

Svatoslava a Vlasta s rodinami.

Vzpomínka
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